
     ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXAGENTÉSIMA DÉCIMA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA. Aos quatorze dias(14) 
do mês de junho de dois mil e vinte e dois (2022) terça-feira às dezoito horas e 
trinta minutos (18:30) na sala da Câmara de Vereadores do Município de Santo 
Antônio do Palma, Rio Grande do Sul, realizou-se a Sessão Ordinária, sob a direção 
do vereador Leonir Szymanski, Presidente do Legislativo. O Presidente 
cumprimentou os nobres colegas vereadores, Chefe de Gabinete Tiago e 
assessora Jurídica Bibiana. E para os trabalhos de secretariado, a vereadora 
Catarina G. Petrikowski. Em seguida, antes de dar início aos trabalhos, o 
Presidente pediu um minuto de silêncio em homenagem ao vereador Robson 
Francescheto, um vereador jovem, no seu primeiro mandato no legislativo de 
Gentil, onde foi o segundo mais votado, e à 90 dias vinha lutando contra um 
câncer, filho de Arlindo Francescheto, onde o mesmo foi vereador, Presidente do 
Legislativo e vice-prefeito de Gentil. Dizendo que sempre fomos vizinhos com 
respeito e que Robson lá no céu esteja na mão de Deus e esteja protegido e nos 
abençoe em nossos trabalhos nesta casa. Dando continuidade, o Presidente pediu 
a secretária para fazer a leitura da pauta da sessão. Tendo entrada de matérias 
neste dia, por parte do Executivo, Projeto de Lei Municipal nº18 de 13 de junho 
de 2022, O mesmo ficará baixado para estudo dos vereadores. Após a leitura da 
pauta, o Presidente pediu ao Chefe de Gabinete Tiago para fazer a leitura da ata 
da sessão anterior. Após a leitura, o Presidente abriu espaço para retificações da 
ata. Não havendo retificações, o Presidente colocou em votação. Sendo aprovada 
por unanimidade. Dando continuidade, não havendo matérias a serem 
deliberadas, o Presidente abriu espaço para manifestações pessoais dos 
vereadores. O Presidente passou a presidência ao vice para poder manifestar-se. 
Manifestou-se o vereador Leonir Szymanski parabenizando a administração 
municipal juntamente com a equipe de governo, esta casa legislativa e os 
vereadores pelo trabalho coerente junto ao Executivo. Estando aí pra todos ver 
referente a aquisição de equipamentos para o quadro de máquinas e carros pra 
saúde. Sendo um mérito para o município, e na região dá pra se dizer que é o 
primeiro município em adquirir duas retroescavadeiras num momento só. 
Sabendo que se tinha duas, onde é um trabalho bem realizado pelo governo e o 
legislativo. Onde será muito utilizado no meio rural e nas vias do Município. 
Estando todos de parabéns. Os veículos também, sendo uma indicação de 
emenda junto com a deputada Keli Moraes no valor de 200 mil reais, estando alí 
os bens adquiridos. Também agradecendo o vereador Juarez e a assessora jurídica 
Bibiana que na tarde de hoje representaram a Câmara na cidade de Gentil no 
velório de nosso colega vereador Robson. O vice-presidente repassou a 
presidência ao Presidente. Não havendo mais manifestações, neste momento foi 
feito o ato de descerramento da placa do ex-Presidente de 2021 Paulo Dalasta. 



Após o descerramento, manifestou-se o vereador Paulo Dalasta cumprimentando 
os nobres colegas vereadores, Presidente Leonir, chefe de gabinete Tiago e 
assessora jurídica Bibiana agradecendo aos colegas que confiaram e votaram no 
vereador para assumir o comando do Legislativo. Tendo mais de 50 Projetos, e 
todos aprovados por unanimidade, sempre tendo diálogo, e no final do mandato 
tivemos um caixa de 2013 mil reais que devolvemos ao Executivo, onde foi 
indicado junto com vereadores para comprar uma área para um parque de 
eventos. Não sendo mérito só do Presidente, mas de todos os colegas no ano de 
2021 e também agradecer ao Presidente Leonir por estar fazendo essa 
homenagem. Manifestou-se o Presidente Leonir dizendo que é um momento 
importante, onde a casa legislativa é um trabalho de todos os vereadores, mas 
tem a conduta dos trabalhos por uma mesa diretora. Onde que no ano de 2021 o 
vereador Paulo Dalasta fez um belo trabalho e cabe muito prestigiar na noite de 
hoje. Esperando que no futuro, os demais que estarão assumindo possam 
representar essa casa em todos os momentos perante o executivo e a sociedade. 
Sabendo que somos representantes da comunidade. Agradecendo aos 
vereadores pelo voto de confiança que deram ao Presidente. Não havendo mais 
manifestações, o Presidente deu por encerrada a sessão do dia 14 de junho de 
2022. Convidando a todos para a próxima sessão no dia 21 de junho de 2022. 
Determinando a lavratura desta ata que será assinada por mim Chefe de Gabinete 
e pelos demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de 
vereadores do Município de Santo Antônio do Palma, estado do Rio Grande do 
sul. 

 


